PROTOKÓŁ Nr 2/02

 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miejskiej w Bolesławcu odbytego w dniu 17 grudnia 2002r. w sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Krzysztofa Pieszko – Przewodniczącego Komisji.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00

Posiedzenie zakończono o godz. 13.35

Obecni Członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1.Krzysztof Pieszko

- Przewodniczący Komisji

2. Józef Pokładek


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Zdzisław Abramowicz

- Członek Komisji

4. Leszek Chudzik 

- Członek Komisji

5.Jan Paździora


- Członek Komisji

6. Lesław Śliwko


- Członek Komisji

Nieobecny Członek Komisji:

1. Józef Burniak

- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Karol Stasik


- Z-ca Prezydenta Miasta

2. Bożena Szymczak

- Skarbnik Miasta

3. Elżbieta Chojnacka

- Z-ca Nacz. Wydz. Rozwoju Gospodarczego

4. Stanisław Szypulski

- Radny Rady Miejskiej

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów – radny Krzysztof Pieszko, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia.

3. Zaopiniowanie wniosków o przyznanie nagród w ramach środków przeznaczanych w budżecie miasta na promocję miasta Bolesławca, 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej:

4.1.  w sprawie niewygaszania wydatków zamieszczonych w budżecie miasta na 2002 rok,

4.2. w sprawie określenia zwolnień z podatku od nieruchomości, 

4.3. w sprawie objęcia przez  Gminę Miejską Bolesławiec udziałów  w Funduszu Poręczeń Kredytowych,

4.4. o uchyleniu uchwały nr LII/439/02 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 27 sierpnia 2002r. w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec. 

Przebieg posiedzenia.
Ad.2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

Protokół nr 1/02 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów odbytego w dniu 11 grudnia 2002r. został przyjęty bez zmian i poprawek. 

Ad.3. Zaopiniowanie wniosków o przyznanie nagród w ramach środków przeznaczanych w budżecie miasta na promocję miasta Bolesławca.

Z-ca Nacz. Wydz. Rozwoju Gospodarczego Elżbieta Chojnacka poinformowała, iż w tym roku wpłynęło 14 wniosków o przyznanie nagród indywidualnych i 4 wnioski o przyznanie nagród zespołowych. Nagrody są przyznawane co roku dla osób odnoszących  sukcesy  w dziedzinie nauki, kultury i sportu w ramach środków  przeznaczanych w budżecie miasta na promocję miasta Bolesławiec.

Przewodniczący Komisji Krzysztof Pieszko zaproponował, aby ten punkt obrad został przeniesiony na następne posiedzenie w celu lepszego zapoznania się radnych ze złożonymi wnioskami. 

Członkowie Komisji podjęli wniosek w sprawie  powołania  trzyosobowego zespołu  w składzie : Jan Paździora, Zdzisław Abramowicz,  Leszek Chudzik, 

który dokona szczegółowej analizy wniosków  o przyznanie nagród w ramach środków przeznaczanych w budżecie miasta na promocję miasta Bolesławca. Następnie analizy te zostaną przedstawione przez zespół na najbliższym posiedzeniu Komisji.

 Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów – jednogłośnie (6 głosów „za”)  podjęła powyższy wniosek.

Ad. 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej:

4.1. w sprawie niewygaszania wydatków zamieszczonych w budżecie miasta na 2002rok.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.








(zał. nr 1)

Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów - jednogłośnie( 6 głosów „za” ) pozytywnie zaopiniowała  powyższy projekt uchwały. 
4.2.  w sprawie określenia zwolnień z podatku od nieruchomości.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.








(zał. nr 2)

Z – ca Prezydenta Miasta Karol Stasik zreferował projekt uchwały.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów – większością głosów (5 głosów „za” , przy 1 głosie wstrzymującym się” od głosowania) pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

4.3. w sprawie objęcia przez  Gminę Miejską Bolesławiec udziałów  w Funduszu Poręczeń Kredytowych.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 








(zał. nr 3)







                      

Z –ca Prezydenta Miasta Karol Stasik poinformował, iż kwota przeznaczona przez Gminę Miejską Bolesławiec na objęcie udziałów w Funduszu Poręczeń Kredytowych jest symboliczna, a korzyści niezmierne. Udział w funduszu wpłynie zasadniczo na rozwój małych i średnich firm. Środki finansowe przeznaczone na wykup udziałów pochodzić będą z budżetu miasta Bolesławiec na 2003r.  Kredytobiorca, aby otrzymać gwarancje funduszu będzie musiał przedstawić biznesplan, który będzie rozpatrzony przez specjalną  komisję.  Kredytobiorca będzie ponosił wszystkie wydatki związane z obsługą kredytu. Fundusz zostanie wyłoniony w drodze konkursu. 

Radny Lesław Śliwko zapytał w jaki sposób fundusz będzie oceniał wiarygodność potencjalnego kredytobiorcy?

Radny Jan Paździora zapytał, czy możliwość udziału w Funduszu Poręczeń Kredytowych była konsultowana z  gminami sąsiadującymi z Gminą Miejską Bolesławiec?

Wyjaśnień w tych sprawach udzielił z –ca Prezydenta Miasta Karol Stasik.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów – większością głosów (5 głosów „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”) pozytywnie zaopiniowała  w/w projekt uchwały.

4.4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Miejskiej o uchyleniu uchwały nr LII/439/02 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 27 sierpnia 2002r. w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec. 

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 








(zał. nr 4)
Członkowie Komisji postanowili odstąpić od referowania proponowanego projektu uchwały. 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów – (4 głosami „za” , przy 2 głosach „wstrzymujących się”) pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały. 

Wobec wyczerpania porządku dziennego radny Krzysztof Pieszko – Przewodniczący Komisji  – zamknął  posiedzenie Komisji. 

Przewodniczący Komisji

Rozwoju Gospodarczego

i Finansów

    Krzysztof Pieszko

Protokołowała

Karina Jeż 

KJ/KJ
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